

Определены финалисты VII сезона Лиги КВН СФУ

6 и 7 апреля 2015 года в актовом зале ТЭИ прошли полуфинальные игры VII сезона [Лиги КВН СФУ](#). Команды радовали зрителей в трёх конкурсах: «Визитка», «Музотлон» и «Музыкальное домашнее задание».

Результаты игр

6 апреля:

- 5 место — команда «Сборная ИНиГ»;
- 4 место — команда «Сатисфэкшн»;
- 3 место — команда «Нежность»;
- 2 место — команда «Так-то»;
- победитель игры — команда «Приталенные».

7 апреля:

- 4 место — команда «Аркадий»;
- 3 место — сборная ИУБПЭ;
- 2 место — команда «Современное поколение»;
- победители игры — команда «Федос» и команда «Город».

По итогам игр за звание чемпиона сезона в финале будут бороться команды «Так-то», «Приталенные», «Федос», «Город» и «Современное поколение».

Желаем командам удачи и плодотворной работы!

Также в день игр вышел очередной выпуск газеты Лиги КВН СФУ [Backstage](#) (.pdf), который был заявлен как последний. Всё дело в том, что организаторы устроили такой первоапрельский розыгрыш всем зрителям

Видеосюжет ТВ СФУ о первом полуфинале

[Центр студенческой культуры СФУ, 8 апреля 2015 г.](#)

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15331>